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A Sporthorgász Egyesület elkészítette
a tavaszi halasítási tervezetét, mely
reméljük a horgászok többségének
tetszését elnyeri majd. A Sugóhíd
előtti öbölben a jó idő és a telelő ha-
lak jelenléte okán pecások sokasága
kísérletezik lelkesen, több-kevesebb
sikerrel. A horgászkedvet fokozandó
az első telepítést a Sugovicába feb-
ruár 8-án pénteken hajtják végre a
déli órákban. Mintegy nyolc mázsa
méretes ponty kerül a vízbe, hor-
gászni rájuk azonnal lehet, fogni pe-
dig a szerencséseknek napi 3 db-ot. A
300-as körüli vízállás lehetővé teszi a
parton a kényelmes elhelyezkedést.

Az előrejelzések szerint enyhe éjsza-
kák lesznek, így a vízfelület biztosan
jégmentes lesz. A pontyok a már itt
telelő keszegek, kárászok, süllők, kő-
süllők közé kerülnek, így reméljük,
hogy helyben maradnak és a március
eleji áradásokig folyamatosan fogni
is lehet őket a többi hallal együtt.

A Kéktó – Kubik horgászvízbe ta-
vasszal hat egymás utáni halbehe-
lyezés lesz. A következő dátumok a
horgászat kezdetét jelentik, tehát a
telepítés értelemszerűen egy nappal
korábban történik. Március 8
/szombat/, március 21 /péntek/, áp-
rilis 12 /szombat/, május 1 /csütör-

tök/, május 17 /szombat/, május 31.
/szombat/.

Alkalmanként 10 mázsa ponty ke-
rül a vízbe. A megfogható ponty-
mennyiség itt kettő darab naponta. A
halat azonnal be kell írni a fogási nap-
lóba, folytatni a horgászatot csak utána
lehet. A telepítés utáni három napig,
ha valaki megfogja a kettő pontyát, a
horgászatot be kell fejezni, a helyet át
kell adni. Egy hétig az éjszakai horgá-
szat sincs engedélyezve, sötétedés be-
álltával sajnos össze kell pakolni.

A tavalyi év hasonló szakaszos ha-
lasításának kedvező visszajelzései
késztették a Bajai Sporthorgász Egye-
sületet arra, hogy idén is ezt a gya-
korlatot kövesse.

A bajai horgászok szezonkezdete a
Sugó-öbölben telelő halfélék jóvol-
tából lényegesen korábbi mint más-
hol az országban. Az év végi pecázást
pedig ugyanezen okok miatt csak a
december vége felé kell befejezni az
erősebb fagyok miatt. Nem mellesleg
a vízpart gyalogosan, járművel egya-
ránt könnyen megközelíthető, a város
közepén helyezkedik el. Nem csak a

zsinórjukat a vízbe lógatóknak jelent
ez kikapcsolódást, hanem a sétálók,
nézelődők a parton lévő ismerőse-
ikkel beszélgetők számára is.

A távolról ideérkezett horgászattal
fertőzött látogatók irigylik is ezért a
bajai társaikat. A novembertől – feb-
ruár végéig tartó öbölhorgászat ráa-
dásul olyan időszak, amikor máshol az
esetek többségében csak extra erőfe-
szítéssel juthatunk le egyáltalán a víz-
partra. Becsüljük meg ezt a különleges
lehetőséget azzal is, hogy a vízpartot
tisztán tartjuk, nem hagyjuk doboza-
ink, kellékeink maradékát a vízpar-
ton. Sok jóérzésű horgásztársunk más
szemetét is összeszedi hazamenetele-
kor és kukába dobja.

Tiszteljük meg egymást azzal,
hogy kulturált körülményeket ha-
gyunk magunk után.

A telepítés miatt valószínűleg
megnő a horgászjegyet váltani szán-
dékozók száma. Az egyesület hétfő
kivételével délelőtt 9-12-ig délután
13-16-ig van nyitva.

Kancsár Zoltán
Sugó-híd Horgászbolt

A Sportrovat támogatója a Rausch Kerékpárbolt és szervíz

Tavaszvárás haltelepítésekkel

Kedves Szülők!
Az influenzás megbetegedések miatt
több leendő elsős óvodás nem ve-
hetett részt a testnevelés tagozatos
válogatáson.

Az érdeklődők kérésére az
EEööttvvööss JJóózzsseeff FFőőiisskkoollaa
GGyyaakkoorrllóó ÁÁllttaalláánnooss IIsskkoolláájjaa
22000088.. ffeebbrruuáárr 1144--éénn 11440000--11660000 kköözzöötttt
a sportcsarnokában pótlehetőséget
biztosít a tagozat iránt érdeklődő
gyerekeknek (sportfelszerelés szük-
séges).

Baja, 2008. január 30.

Hegedűs Istvánné
igazgató
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